
 36 éves Túravitorlás Egyesületünk   

 

36 évvel ezelőtt, 1988.május 21-én, 41 elszánt vitorlázó, 18 hajóval Balatonmáriafürdőn megalapította 

a Túravitorlás Egyesületet. Az erre való emlékezést immár hagyományosan a 21-éhez legközelebbi 

hétvégén tartjuk. Idén ez május 18-ra esett, ami egyben a vitorlás szezonunk hivatalos kezdetét is jelzi.  

Vízre kerültek az utolsó hajók is és megtelt a kikötő pezsgő élettel. A napot elnöki 

köszöntővel nyitottuk meg a hagyományoknak megfelelően, majd egy kisebb túrát 

tettünk a nyugati medencében. Verőfényes napsütésben 10-15 km/órás széllel, 18 

hajóval szeltük a habokat, miközben megérkeztek a pünkösdi regatta katamaránjai 

és a leggyorsabb egytestű hajók is. A nyugati medencében ritkán látjuk őket, így 

mindenki számára nagy élményt jelentett a vízből kiemelkedő suhanó hajótestek, a 

trapézoló legénység és a fekete versenyvitorlák látványa.  

Mi a Szigligeti medencébe telepített meteorológia bólya 

helyén álló színes úszót céloztuk, de a lelkes 

beszélgetések, a jó hangulat sokak figyelmét elvonta, így 

néhányan nem találták meg az egyébként valóban 

nehezen látható úszótárgyat. Számukra, és a többiek 

számára is maradt az örömvitorlázás, az északi part meg 

nem unható látványa, a rablóhalak csobbanása.  A 

Regatta főmezőnye az ÉK-i szélben a színes spinakkerekkel 

és genackerekkel színezte meg a Balaton északi partja 

mellett húzódó vízterületet. A mezőny még javában 

tartott a keszthelyi cél felé amikor mi lassan visszatértünk a Balatonmáriai kikötőnkbe, ahol Varga Gyuri 

egyedi ízesítésű zsíroskenyere várt bennünket. 

Az esti program a balatonboglári Hét ház Gospel kórus és Band 

műsorával indult. Több mint 80 fővel hallgattuk, sok járókelő is 

bekapcsolódott és együtt hallgatta velünk a műsort. A koncert 

után az időben érkezők Gyuri zseniális lábszárpörköltjét 

fogyaszthatták, a később érkezőknek csak a kondér törölgetése 

maradt. A vacsora után 23 óráig Gáspár Sándor szórakoztatta a 

közönséget sok ismert slágert előadva.  

Mindig jó így együtt lenni felidézni a múlt emlékeit, és természetesen tervezni az idei évet. 

Rendezvényünket megtisztelte Balogh Mátyás 

polgármester jelölt és Tamás László, az ECHO együttes 

egykori dobosa. 

Köszönjük jelenlétüket és köszönjük minden tagunknak 

és meghívott vendégünknek akik eljöttek és 

megtiszteltek bennünket jelenlétükkel!  

Külön köszönet a sikeres lebonyolításban és a 

rendrakásban résztvevőknek is! 
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